

SZAKDOLGOZAT TARTALMI KIVONATA

Mana

Hugyik Klaudia

Média desing BA

Rippl-Rónai Művészeti Intézet

Belső témavezető: dr. habil Szigethy Anna egyetemi docens

Az volt a célom, hogy egy olyan felületet alkossak meg, aminek van lehetősége a felhasználóik által, hogy a tárgyakat, amiket nem használnak újrahasznosítsák, más gazdát keressenek, olyat, akinek az hasznos lehet, esetleg értékes is. Tanácsokkal segít a rendrakásban, inspirálóan hat, helyenként vicces hasonlatokkal ellátva. Elmenthetjük benne kedvenc tárgyainkat, emlékeinket létrehozva egy virtuális emlékmegőrzőt. Komplex folyamat megtervezni mindent ahhoz, ami egy termék eladásához szükséges, ez jelen esetben egy „Mana” nevezetű telefonos applikáció, a nem használt, archiválni kívánt tárgyak számára. Az elkészítés és az elméleti sík összekapcsolását is egy főbb feladatommak éreztem. Elméletben sikerült az alkalmazás minden tervét elkészítenem, mindent előállítanom a felületen. Úgy érzem, hogy elméletben ezzel a tervvel, az alkalmazáson keresztül, végig tudom vezetni azt a folyamatot, amely során a felhasználók talán máshogy áll majd a tárgyak sorsához. Kezdve azzal, hogy felismerik a környezetük megtisztításának szükségét, a tárgyak csoportosításán át egészen a tárgy lefotózásáig, feltöltéséig. Utána már csak a felhasználókon múlik, hogy ezt hogyan sajátítják el a gyakorlatban. A virtuális szobák megtelnek-e elmékékkal, vagy hogy a cserélgetésben, ingyenes felajánlásokban örömeiket lelik.

A diplomamunkám, illetve az applikáció fő feladata egy olyan folyamat, amit az ember az otthonában végez el, mikor azt érzi, hogy nem fér el a sok körülötte elhelyezkedő tárgytól. Hogyan kezdjen hozzá személyes holmija felmérésében, és hogy mit tegyen annak érdekében, hogy jó helyre kerüljenek, mivel valamikor úgy döntött, hogy az otthonába fogadja ezeket. Elkészítheti a saját szabályait, megkönnyítve a döntését, figyelembe véve a nosztalgia faktort, mi az, ami emlék, mi az, ami valaha fontos volt, de jobb lenne megszabadulni tőle. Segít egy modern felfogásban, hogy az otthonát újjáteremthesse mindenki, aki úgy érzi, hogy ideje belevágnia.